

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

* 2 АПР. 1974 . . .
Газета № 41 . . .

г. Ленинград

тип ММФ 9200

✓ ВПЕРВЫЕ — В ИСПАНИИ

5 АПРЕЛЯ балетом «Лебединое озеро», где главные партии исполняют В. Гайнибалова и Ю. Соловьев, открывает свои гастроли в Испании балетная труппа Ленинградского театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Это первая поездка советского театрального коллектива в эту страну.

Основная часть гастролей будет проходить в Барселоне. Здесь испанские зрители познакомятся с творчеством таких мастеров ленинградского балета, как И. Колпакова, А. Сизова, Г. Комлева, О. Заботкина, Е. Евтеева, И. Генслер, С. Викулов, К. Рассадин, В. Бударин.

Выступления ленинградцев увидят также зрители Бильбао, Сарагосы, Пальма де Майорка. Здесь будут показаны балеты «Лебединое озеро», «Дон-Кихот» и две большие сборные программы, которые включают фрагменты из балетов «Щелкунчик», «Баядерка», «Гаянэ», полонецкие пляски из «Князя Игоря», «Запорожскую сечь» из «Тараса Бульбы», балет «Пахита».

Труппу в составе 109 человек возглавляет директор театра П. Рачинский, художественный руководитель поездки В. Семенов. Завтра ленинградские артисты вылетают в Барселону. Гастроли продлятся до 10 мая.